
TFB57PUBE / TFB88PUBE

Montage-  
anleitung 

Lesen Sie diese Montageanleitung und die Bedienungsanleitung sowie alle Sicher­
heitshinweise und Instruktionen aufmerksam vor dem Zusammenbau und der Inbetrieb­
nahme dieses Pellet-Grills. Fehler bei der Montage des Pellet-Grills können gesundheit­
liche Schäden zur Folge haben. Informieren Sie sich vor dem Aufbau über die örtlichen 
Feuerschutzrichtlinien und Sicherheitsbedingungen. Tragen Sie beim Zusammenbau 
immer Schutzhandschuhe.

Warnung!

Viele Teile des Grills werden während der Benutzung sehr heiß. Seien Sie 
daher sehr vorsichtig, um Verbrennungen zu vermeiden; sowohl während  
der Benutzung, als auch beim Abkühlen des Grills. 
•• Kinder und Haustiere vom Grill fernhalten. Wenn der Grill in Gebrauch ist, 

diesen niemals unbeaufsichtigt lassen.
•• Dieses Grillgerät wird sehr heiß und darf während des Betriebes nicht 

bewegt werden!
•• Nicht in geschlossenen Räumen benutzen!
•• Das Grillgerät vor dem Gebrauch auf einer sicheren, ebenen Unterlage 

aufstellen!
•• Der Grill ist ausgesprochen schwer, bitte heben Sie ihn daher nur ZU 

ZWEIT an.

Eine der Hauptursachen für Brände 
besteht darin, dass der erforderliche  
Abstand zu brennbaren Materialien nicht 
eingehalten wurde. Es ist ausgesprochen 
wichtig, dass dieser Pellet-Grill nur 
gemäSS der Anleitung aufgebaut wird. 

Nun sind Sie bereit zum Einbrennen und Traegern!
Bitte beachten Sie die Bedienungsanleitung vor Inbetriebnahme.

Montage der Streben3

Probe
Selector

Probe 1

Probe 2         

Für diesen Schritt werden 
zwei Personen benötigt.

321
In diesem Schritt: 7  + E  x 4In diesem Schritt: 7  + E  x 4

Befestigung vom Griff Anbringen der 
Innenteile und 
des Eimers

5 6

Probe
Selector

Probe 1

Probe 2         

In diesem Schritt: 12  13  14  15  16In diesem Schritt: 11  

1 12

4

Probe
Selector

Probe 1

Probe 2         
Probe

Selector

Probe 1

Probe 2         

In diesem Schritt:
F  x 2 G  x 4 H  x 2In diesem Schritt: 8   9  In diesem Schritt: 10    

1 2 3

Befestigung des Schornsteins  
und der Schornsteinabdeckung

2 x

Pro Series 22 / Pro Series 34

Bitte bewahren Sie die Anleitung sorgfältig auf.

BBQ-Scout GmbH
Meierweg 1
32108 Bad Salzuflen
E-Mail: support@bbq-scout.de
Telefon: 0 52 22 / 8 50 98-0
www.bbq-scout.de



Probe
Selector

Probe 1

Probe 2         

Enthaltenes montagematerial:

Sechskantschlüssel 
(1 Stück)

Schraubendreher 
(1 Stück)

B Unterlegscheibe 5/16“ (16 Stück)

H Sechskantmutter 1/4-20 (2 Stück)

A Bolzenschraube: 5/16-18"  (8 Stück)

G Unterlegscheibe 1/4-20 (2 Stück)

F Sechskantschraube 1/4-20x.50 (2 Stück)

D Sechskantmutter 5/16“ (8 Stück)

11

2

16

6

5

12

10

9

15

14

4

3

7

7

8

1

13

Warnung! 
•	Halten Sie bitte während 

des Betriebs einen 
Mindestabstand von 
100 cm zwischen dem 
Grill und brennbaren 
Stoffen die sich oberhalb 
des Grills befinden ein.

•	Halten Sie bitte während des Betriebs einen 
Mindestabstand von 30 cm zwischen dem Grill 
und brennbaren Stoffen ein.

Wichtig! 
•	Der Grill ist ausgesprochen schwer,  

bitte heben Sie ihn nur zu zweit an.

E Kreuzschlitzschraube 1/4-20x.50 (2 Stück)

C Federscheibe 5/16“ (8 Stück)

Schnapp dir ein Sechserpack, nimm das Werkzeug, schalt das Radio ein – 
Es ist schon fast Traeger-Zeit.

Probe
Selector

Probe 1

Probe 2         

4 5

2

1 2

1

6

Probe
Selector

Probe 1

Probe 2         

Traegern macht mehr Spaß mit Freunden!  
(Nein, ernsthaft, Sie werden Hilfe brauchen um den Grill anzuheben.)

Hinweis: Montieren Sie den Grill auf einer sauberen, 
glatten Oberfläche. Sie werden ihn während der Montage 
mehrfach auf die Vorder- und Rückseite legen müssen.

In diesem Schritt: 5  6

In diesem Schritt: 2  In diesem Schritt: 1  2   

In diesem Schritt: 3  In diesem Schritt: 4  

In diesem Schritt: 5  In diesem Schritt: 6

A  x 2 B  x 4 C  x 2 D  x 2     A  x 2 B  x 4 C  x 2 D  x 2     

A  x 2 B  x 4 C  x 2 D  x 2     A  x 2 B  x 4 C  x 2 D  x 2     

Bitte lesen Sie die Montageanleitung vollständig durch,  
bevor Sie das Gerät aufbauen und in Betrieb nehmen.

3

Der Grill ist ausgesprochen schwer, bitte heben Sie ihn nur zu zweit an.

Montage vom 
seitlichen Griff

Montage der 
Standbeine

31 2

Hinweis: Wenn Sie die Standbeine am Grill befestigen, berücksichtigen Sie  
die Reihenfolge der Teile: A  B  Standbein B  C  D  

Schraubenschlüssel  
(2 Stück)

Teileliste

30 cm

100 cm

30 cm


